
VEDLEGG 
 
 
Vedlegg 1  
 
Brev med forespørsel til 8 kommuner i Østfold  
 
 
Til xx kommune 
v/ rådmann og ordfører  
 
 
 

Forespørsel om å inkludere xx kommune i en undersøkelse knyttet til 
forholdet mellom politikk og administrasjon. 
 
Jeg er student på Masterstudiet i Organisasjon og ledelse ved Høgskolen i Østfold. I 
masteroppgaven skal jeg studere forholdet mellom politikk og administrasjon og om skifte i 
politiske flertall påvirker samarbeidet. For å belyse tema ønsker jeg å gjennomføre en 
spørreundersøkelse i 8 utvalgte kommuner i Østfold. Høgskolen i Østfold vil gjennom 
veileder bidra til å sikre at undersøkelsen gjennomføres etter godkjente retningslinjer og 
respondentene vil være anonyme. Det er utarbeidet et spørreskjema for medlemmer i 
kommunestyrene og et spørreskjema for administrative ledere i de utvalgte kommunene. 
Når det gjelder administrative ledere omfatter det kun ledere som rapporterer direkte til 
rådmann eller administrasjonssjef.  
 
Vedlagt følger de to spørreskjemaene som jeg ønsker å sende til henholdsvis politikere og 
administrative ledere, og jeg ber med dette om tillatelse til å gjennomføre denne 
undersøkelsen i deres kommune.  
 
Den mest effektive måten å gjennomføre undersøkelsen på vil være om jeg kunne få tilgang 
til mailadressene til de aktuelle i deres kommune dersom dere har en slik oversikt. Da jeg 
ikke regner med at alle folkevalgte i din kommune bruker mail vil det være behov for å 
kombinere dette med en papirundersøkelse. For at dette skal medføre minst mulig arbeid 
for administrasjon i din kommune ber jeg enten om å få tilsendt en adresseliste evt. om dere 
kunne distribuere spørsmålene til de faste representantene samtidig som dere sender 
innkalling til neste kommunestyre møte. Jeg ber i så tilfelle å få oppgitt når dere må ha 
spørreundersøkelsen.  
 
Jeg håper at dere kan se positivt på min henvendelse og gi meg en rask tilbakemelding slik 
at jeg kan få en avklaring på om jeg evt. må sende en henvendelse til andre kommuner. Min 
oppgave vil bli tilsendt dere etter eksamen våren 2010. Det vil være en fordel om jeg kunne 
få oppgitt en kontaktperson i deres kommune. Mer informasjon om oppgaven fremkommer i 
oversendelsesbrevet som følger spørreskjemaene. 
 
Ved eventuelle spørsmål treffes jeg på tlf 90 64 74 88 eller mail: ansk@fredrikstad 
kommune.no. 
 
 
 
Med vennlig hilsen 
 
 
Anne Skau 



Student ved Høgskolen i Østfold 

Vedlegg 2  

Spørreundersøkelse til politisk valgte i de 6 kommunene. 

 

Til medlemmer av kommunestyrer i 6 utvalgte kommuner i Østfold. 

 

Undersøkelse om forholdet mellom politikk og administrasjon!  

Jeg er student ved Høgskolen i Østfold i organisasjon og ledelse, og skal i den forbindelse skrive en 

masteroppgave om forholdet mellom politikk og administrasjon. I den sammenheng ønsker jeg å 

gjennomføre en spørreundersøkelse blant noen utvalgte kommuner i Østfold.  
 

Dag Ingvar Jacobsen ved Universitet i Agder gjennomførte i forbindelse med sin doktoravhandling i 

2007 en studie om forholdet mellom politikk og administrasjon med følgende tittel: ”Politikk og 
administrasjon på lokalt nivå – den lokale administrasjonens politiske makt. En studie av 

lokalpolitikere og administrative ledere i 30 sørlandskommuner.” I min masteravhandling vil jeg 

følge opp deler av denne undersøkelsen samtidig som jeg vil undersøke om skifte i politiske flertall 
påvirker samarbeidet.  

 

Dette skjemaet sendes til politikere og administrative ledere i kommunene: Hvaler, Rygge, Råde, 

Askim, Sarpsborg og Halden. Det er i forkant gitt tillatelse via rådmann og ordfører om at din 
kommune kan delta i denne undersøkelsen.  

 

Alle skjemaene vil bli behandlet strengt konfidensielt. Svarene vil bli lagt inn på data, enten direkte 
eller via papirskjema og dernest vil alle spørreskjema bli ødelagt. Det vil ikke bli lagt inn 

opplysninger på data som kan kobles til ditt navn. Oppgaven vil bli gjennomført i tett samarbeid med 

veileder ved Høgskolen i Østfold for å sikre at undersøkelsen gjennomføres i samsvar med 
retningslinjene for forskningsprosjekter.  

 

Du kan svare på undersøkelsen elektronisk dersom du har tilgang på mail eller via vedlagte 

spørreskjema. Dersom du ikke har mottatt en mail, men har mulighet for å svare elektronisk kan du 
sende meg en mail slik at jeg kan sende spørreskjema til deg elektronisk. Ønsker du å svare på 

skjema kan du returnere det i vedlagte svarkonvolutt.  Det hadde vært fint hvis du hadde returnert 

spørreskjemaet så snart som mulig, og senest innen 1. november 2009.  
 

Håper du tar deg tid til å fylle ut og returnere skjemaet. Jo, flere som svarer desto bedre blir 

undersøkelsen, og jo mer interessant informasjon kan vi få om forholdet mellom politikk og 

administrasjon. Oppgaven vil bli tilsendt de kommunene som er med i undersøkelsen.  
Har du noen spørsmål kan du ta kontakt med meg på telefon 906 47 488, eller via e-post 

ansk@fredrikstad.kommune.no. 

 
 

Takk for hjelpen! 

Med vennlig hilsen 
 

 

Anne Skau 

Student ved Høgskolen i Østfold  
Master i organisasjon og ledelse.  

 

 



1. I hvilken kommune er du valgt som politiker? 

 

Halden kommune  

Sarpsborg kommune  

Askim kommune  

Rygge kommune  

Råde kommune  

Hvaler kommune  

 

2. Er du? (sett kryss i aktuell rute) 

 

Ordfører/varaordfører  

Leder av hovedutvalg/komite  

Medlem i Formannskap eller hovedutvalg med 
tilsvarende myndighet 

 

Representerer du flertallet i kommunestyret i dag  

Dersom du var medlem i kommunestyret i forrige 

periode representerte du flertallet i kommunestyret før 
siste valg? 

 

         

      

3. Hva er de viktigste saksfelt ”ditt” hovedutvalg/komite har ansvar for (du kan sette flere 

kryss). 

 

Sitter ikke i noe hovedutvalg/komite  

Hovedutvalget/komiteen har ikke faste oppgaver  

Økonomi (plan, budsjett og regnskap)  

Personal-/organisasjonssaker  

Helse- og sosialsaker  

Barnehager, skole og undervisning  

Nærings- og eller landbrukssaker  

Teknisk/eiendom- /og utbyggings- og/plansaker  

Kultursaker  

 

4. Hvor mange perioder har du sitter som politiker i kommunestyret? 

 

Dette er første periode  

To perioder  

Tre perioder  

Mer enn tre perioder  

 

 

5. Hvilket politisk parti representerer du?_________________________________ 

 

 

6. Er du ”frikjøpt” for å drive med politikk? Hvis du ikke er det setter du en ring rundt 0% 

på linjen under. Hvis du er frikjøpt setter du en ring rundt den prosentandelen de er 

frikjøpt til. 

 
0% ---- 10% ---- 20% ---- 30% ---- 40% ----50% ----60% ---- 70% ----80% ---- 90% ---- 100% 

 

 

 



7. Under er det satt opp en liste med saker som er et ansvar for alle norske kommuner. I den 

perioden som kommer, hvilke saksområder mener du politikerne bør prioritere opp i din 

kommune, og hvilke bør de prioritere ned? 

 
 Bør 

prioriteres 

kraftig 

opp 

Bør 

prioriteres 

noe opp 

Bør 

prioriteres 

som i dag 

Bør 

prioriteres 

noe ned 

Bør 

prioriteres 

kraftig 

ned 

 

Miljøvern      

Byggesaker      

Helse- og sosial       

Pleie- og omsorg      

Tiltak for psykisk 
utviklingshemmede 

     

Barnehager      

Skole      

Skolefritidsordning      

Kulturarbeid/ Fritidstilbud til 
barn og unge 

     

Vedlikehold av kommunale 

bygg/vei 

     

Næring- og landbrukssaker      

 

8. Under er det satt opp noen påstander knyttet til sentrale reformer som for tiden diskuteres 

i norske kommuner. Er du enig eller uenig i de følgende påstandene? 

 

 Helt Enig enig Verken 

eller 

Uenig  Helt 

uenig 

Vi må sette flere kommunale 
tjenester ut på anbud til private 

     

Vi må konkurranseutsette 

flere av våre kommunale tjenester.  

     

Vi må innføre flere ordninger med 
fritt brukervalg (f. eks. fritt 

skolevalg) 

     

 

9. Og vi ønsker dine synspunkter på noen viktige prinsipielle spørsmål knyttet til dagens 

politiske situasjon i din kommune. 

 

 Helt Enig Enig Verken - 
eller 

Uenig Helt 
uenig 

Det er liten eller ingen reell konflikt 

mellom de politiske partiene i 

kommunen i dag 

     

Forholdet mellom politikk og 

administrasjon er preget av gjensidig 

respekt 

     

Administrasjonene tilrettelegger for 
det politiske arbeidet på en god måte 

     

Administrasjonen er i hovedsak et 

støtteapparat for de styrende partiene 

     

Kun aktuelt ved regimeskifte/skifte i politisk flertall 



Administrasjonen har vært lojale og 

vist tillitt til det nye flertallet (kun 

for posisjonspolitikere) 

     

Samarbeidet med administrasjonene 

fungerer like bra når vi er i 

opposisjon(kun for politikere i 

opposisjon) 

     

 

 

10. Hvor ofte har du de siste to månedene personlig diskutert saker som skulle opp til politisk 

behandling i kommunestyret eller et annet politisk organ med de følgende? 

 

 Diskutert 

mer enn 10 
ganger siste 

to måneder 

Diskutert 5 

til 10 ganger 
siste 

to måneder 

Diskutert 3 

til 5 ganger 
siste to 

måneder 

Diskutert 1 

til 3 ganger 
siste to 

måneder 

Har ikke 

diskutert 
noen 

ganger siste 

to måneder 

Administrasjonssjef/ 
Rådmann 

     

Etatsleder/ 

Kommunalsjef 

     

Ledelse i eget parti      

Andre representanter 

i eget parti 

     

Andre representanter 

i samarbeidspartier 

     

Representanter i et 

annet politisk parti som 

ikke er en del av 
samarbeidskonstellasjon 

     

 

11. Hvis du helt generelt skulle beskrive din opplevelse av arbeidsfordelingen mellom politikk 

og administrasjon, vil du si at det er: 

 

Helt klart på alle saksområder  

Klart på de aller fleste saksområder  

Klart på noen, men uklart på andre saksområder  

Uklart på de aller fleste saksområder  

Uklart på alle saksområder  

 

 

12. Hvis du skulle beskrive din opplevelse av forholdet til de følgende på en skala som går fra 

konflikt til samarbeid, vil du si at det er: 

 

 I hovedsak 
preget av 

konflikt 

Ganske mye 
preget 

konflikt 

Like mye 
konflikt som 

samarbeid 

Stort sett 
preget av 

samarbeid 

 

I hovedsak 
preget av 

samarbeid 

Administrasjonssjef/ 
Rådmann 

     

Etatsledere/ 

kommunalsjefer 

     

 

 



13. Helt generelt, hvor stor innflytelse synes du at følgende instanser har på den måten 

kommunen utvikler seg. 

 

 Svært stor Stor Middels Liten  Ingen 

Kommunepolitikere      

Administrasjonen i kommunen      

Statlige myndigheter (fylkesmannen, 
departement og andre) 

     

Pressgrupper i lokalsamfunnet       

Lokale media (spesielt aviser)      

Internasjonale organer, spesielt 

EU/EØS 

     

 

 

 

 

 

TUSEN TAKK FOR HJELPEN! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Vedlegg 3 

 

Spørreundersøkelse til administrative ledere i de 6 kommunene. 
 

 

 

 

Til administrative ledere i 6 utvalgte kommuner i Østfold. 

 

Undersøkelse om forholdet mellom politikk og administrasjon!  

Jeg er student ved Høgskolen i Østfold i organisasjon og ledelse, og skal i den forbindelse skrive en 

masteroppgave om forholdet mellom politikk og administrasjon. I den sammenheng ønsker jeg å 

gjennomføre en spørreundersøkelse blant noen utvalgte kommuner i Østfold.  
 

Dag Ingvar Jacobsen ved Universitet i Agder gjennomførte i forbindelse med sin doktoravhandling i 

2007 en studie om forholdet mellom politikk og administrasjon med følgende tittel: ”Politikk og 
administrasjon på lokalt nivå – den lokale administrasjonens politiske makt. En studie av 

lokalpolitikere og administrative ledere i 30 sørlandskommuner.” I min masteravhandling vil jeg 

følge opp deler av denne undersøkelsen samtidig som jeg vil undersøke om skifte i politiske flertall 

påvirker samarbeidet.  
 

Dette skjemaet sendes til politikere og administrative ledere i kommunene: Hvaler, Rygge, Råde, 

Askim, Sarpsborg og Halden. Det er i forkant gitt tillatelse via rådmann og ordfører om at din 
kommune kan delta i denne undersøkelsen.  

 

Alle skjemaene vil bli behandlet strengt konfidensielt. Svarene vil bli lagt inn på data, enten direkte 
eller via papirskjema og dernest vil alle spørreskjema bli ødelagt. Det vil ikke bli lagt inn 

opplysninger på data som kan kobles til ditt navn. Oppgaven vil bli gjennomført i tett samarbeid med 

veileder ved Høgskolen i Østfold for å sikre at undersøkelsen gjennomføres i samsvar med 

retningslinjene for forskningsprosjekter.  
 

Du kan svare på undersøkelsen elektronisk dersom du har tilgang på mail eller via vedlagte 

spørreskjema. Dersom du ikke har mottatt en mail, men har mulighet for å svare elektronisk kan du 
sende meg en mail slik at jeg kan sende spørreskjema til deg elektronisk. Ønsker du å svare på 

skjema kan du returnere det i vedlagte svarkonvolutt.  Det hadde vært fint hvis du hadde returnert 

spørreskjemaet så snart som mulig, og senest innen 1. november 2009.  
 

Håper du tar deg tid til å fylle ut og returnere skjemaet. Jo, flere som svarer desto bedre blir 

undersøkelsen, og jo mer interessant informasjon kan vi få om forholdet mellom politikk og 

administrasjon. Oppgaven vil bli tilsendt de kommunene som er med i undersøkelsen.  
Har du noen spørsmål kan du ta kontakt med meg på telefon 906 47 488, eller via e-post 

ansk@fredrikstad.kommune.no. 

 
 

Takk for hjelpen! 

Med vennlig hilsen 

 
 

Anne Skau 

Student ved Høgskolen i Østfold  
Master i organisasjon og ledelse.  
 



 

1. I hvilken kommune er du ansatt: 

 

Halden kommune  

Sarpsborg kommune  

Askim kommune  

Rygge kommune  

Råde kommune  

Hvaler kommune  

 

 

2. Hvilken stilling har du? 

 

Rådmann/Administrasjonssjef/Assisterende  

Økonomi/plan-sjef  

Personal-/organisasjon-/informasjons-/EDB-sjef  

Etatssjef/kommunalsjef/ linjeleder  

 

3. Hva er de viktigste saksfelt du har ansvar for (du kan sette flere kryss). 

 

Økonomi (plan, budsjett og regnskap)  

Personalsaker/organisasjonssaker/informasjon/ 

IT 

 

Helse- og sosialsaker  

Barnehager, skole og undervisning  

Næringssaker/landbrukssaker  

Tekniske saker 

eiendom/utbyggingssaker/miljøsaker 

 

Kultursaker  

 

Annet - spesifiser _____________________________________ 

 

4. Har du tidligere vært kommunepolitiker? 

 

Ja  

Nei  

 

5. Er du kommunepolitiker i dag i den kommunen du arbeider i? 

 

Ja  

Nei  

 

 

 

 

 

 



6. Under er det satt opp en liste med saker som er et ansvar for alle norske 

kommuner. I den perioden som kommer, hvilke saksområder mener du politikerne 

bør prioritere opp i din kommune, og hvilke bør de prioritere ned? 

 
 Bør 

prioriteres 

kraftig 

opp 

Bør 

prioriteres 

noe opp 

Bør 

prioriteres 

som i dag 

Bør 

prioriteres 

noe ned 

Bør 

prioriteres 

kraftig 

ned 

 

Miljøvern      

Byggesaker      

Helse- og sosial       

Pleie- og omsorg      

Tiltak for psykisk 

utviklingshemmede 

     

Barnehager      

Skole      

Skolefritidsordning      

Kulturarbeid/ Fritidstilbud til 

barn og unge 

     

Vedlikehold av kommunale 

bygg/vei 

     

Næring- og landbrukssaker      

 

7. Under er det satt opp noen påstander knyttet til sentrale reformer som for tiden 

diskuteres i norske kommuner. Er du enig eller uenig i de følgende påstandene? 

 

 Helt enig Enig Verken - 

eller 

Uenig Helt 

uenig 

Vi må jobbe mer med 

målstyring og resultatmåling 

     

Vi må sette flere kommunale 

tjenester ut på anbud til private 

     

Vi må konkurranseutsette 

flere av våre kommunale 

tjenester 

     

Vi må få til flere ordninger med 

brukermedvirkning. 

     

Vi må innføre flere ordninger 

med fritt brukervalg (f. eks. 

fritt skolevalg) 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8. Ønsker noen synspunkter på samarbeidet med de ulike konstellasjonene i din 

kommune. 

 

 Helt enig 

 

Enig Verken - 

eller 

Uenig Helt 

uenig 

Det er liten eller ingen reell 

konflikt mellom partier i posisjon 

og opposisjon i kommunen i dag 

     

Opposisjon bruker administrasjon i 

like sterk grad som posisjon til å 

etterspørre råd fra administrasjonen  

     

Kun aktuelt ved regimeskifte/skifte i politisk flertall 

Det nye politiske flertallet har en 

større skepsis til administrasjonen 

enn forrige posisjon 

     

Politikere i posisjon som før forrige 

valg var i opposisjon har et tettere 

samarbeid med administrasjon i 

dag.   

     

Den gamle posisjon nå opposisjon 

har opprettholdt en tett kontakt 

med administrasjonen 

     

 

 

9. Hvor ofte har du de siste to månedene personlig diskutert saker som skulle opp til 

politisk behandling med de følgende? 

 

 Diskutert 

mer enn 10 

ganger siste 

to måneder 

Diskutert 

5 til 10 

ganger 

siste to 

måneder 

Diskutert 

3 til 5 

ganger 

siste to 

måneder 

Diskutert 

1 til 3 

ganger 

siste 

to 

måneder 

Har ikke 

diskutert 

noen 

ganger siste 

to måneder 

Ordfører/varaordfører      

Politikere i 

formannskapet (eller 

tilsvarende) tilhørende 

posisjon 

     

Politikere i 

formannskapet (eller 

tilsvarende) tilhørende 

opposisjon 

     

Politikere i det utvalget 

jeg rapporterer til 

tilhørende posisjon 

     

Politikere i det utvalget 

jeg rapporterer til 

tilhørende opposisjon 

     

Politikere i andre utvalg i 

kommunen 

     



10. Hvis du helt generelt skulle beskrive din opplevelse av arbeidsfordelingen mellom 

politikk og administrasjon, vil du si at det er: 

 

Helt klart på alle saksområder  

Klart på de aller fleste saksområder  

Klart på noen, men uklart på andre saksområder  

Uklart på de aller fleste saksområder  

Uklart på alle saksområder  

 

 

11. Hvis du skulle beskrive din opplevelse av forholdet til de følgende sentrale politisk 

organer på en skala som går fra konflikt til samarbeid, vil du si at det er: 

 

 I hovedsak 

preget av 

konflikt 

Ganske 

mye 

preget av 

konflikt 

Like mye 

konflikt 

som 

samarbeid 

Stort sett 

preget av 

samarbeid 

I hovedsak 

preget av 

samarbeid 

Ordfører/varaordfører      

Politikere i 

formannskapet (eller 

tilsvarende) tilhørende 

posisjon 

     

Politikere i 

formannskapet (eller 

tilsvarende) tilhørende 

opposisjon 

     

Politikere i det utvalget 

jeg rapporterer til 

tilhørende posisjon 

     

Politikere i det utvalget 

jeg rapporterer til 

tilhørende opposisjon 

     

Politikere i andre utvalg 

i kommunen 

     

 

 

12. Vi er også interessert i dine synspunkter på politikerne i din kommune. Vil du si deg 

enig eller uenig i de følgende påstandene? 

 

 Helt 

enig 

I hovedsak 

enig 

Både-

og 

I hovedsak 

uenig 

Helt 

uenig 

 

Det er svært vanskelig å få 

politikerne til å gi klare signaler 

til administrasjonen 

     

Alt for mange politiske 

beslutninger er uklare og dårlige 

kompromisser 

     

Kommunepolitikere har ofte for      



lite kunnskap om det de skal 

fatte vedtak om 

Forholdet mellom politikk og 

administrasjon er preget av 

gjensidig respekt 

     

Administrasjonene tilrettelegger 

for det politiske arbeidet på en 

god måte 

     

 

 

13. Helt generelt, hvor stor innflytelse synes du at følgende instanser har på den måten 

kommunen utvikler seg. 

 

 Svært 

stor 

Stor Middels  Liten Ingen 

Kommunepolitikere      

Administrasjonen i kommunen      

Statlige myndigheter       

Pressgrupper i lokalsamfunnet       

Media (spesielt aviser)      

Internasjonale organer, spesielt 

EU/EØS 

     

 

 

 

 

TUSEN TAKK FOR HJELPEN!  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



VEDLEGG 4 

Prioritering og ønske om å benytte nye metoder i drift av kommunen. 
I dette vedlegget vises ulike partiers ønske om prioriteringer. Partier som har færre en 5 

respondenter fremkommer som andre.  Det er en figur for hvert område hvor det synliggjøres 

hvor stor andel fra de ulike partiene har prioritert sterkere satsing på de aktuelle 

tjenesteområdene.  

 



 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Vedlegg 5  
 
Sammenstilling av omfang på drøfting av konkrete saker. 
I dette vedlegget er det laget en sammenstilling på bakgrunn av spørreundersøkelsen hvor 
ofte konkrete saker drøftes mellom ulike definerte grupper. I oversikten er det beregnet hvor 
stor andel som drøftes i de ulike svaralternativene. Gruppe 1 er Sarpsborg og Halden 
kommuner, Gruppe 2 er Askim og Rygge kommuner, og gruppe 3 er Hvaler og Råde 
kommuner. 
 

1. Kartlegging av dialog i forbindelse med konkrete saker i forhold til 
kommunestørrelser. 

Administrative ledere - Gruppe 1

Antall ganger i prosent siste 2 mnd. mer enn 10  5 - 10 ganger 3 - 5 ganger 1-3 ganger ingen

Ordfører/varaordfører 10 20 10 30 30

Politikere i formannskapet tilhørende posisjon 0 0 10 50 40

Politikere i formannskapet tilhørende opposisjon 0 0 0 33,3 66,7

Politikere i det utvalget jeg rapp til - posisjon 11,1 33,3 33,3 0 22,2

Politikere i det utvalget jeg rapp til - opposisjon 0 20 20 10 50

Politikere i andre utvalg 0 10 0 10 80  
Administrative ledere - Gruppe 2

Antall ganger i prosetn siste 2 mnd. mer enn 10  5 - 10 ganger 3 - 5 ganger 1-3 ganger ingen

Ordfører/varaordfører 4,3 17,4 8,7 13,0 56,5

Politikere i formannskapet tilhørende posisjon 4,2 8,3 8,3 16,7 62,5

Politikere i formannskapet tilhørende opposisjon 9,1 0,0 0,0 18,2 72,7

Politikere i det utvalget jeg rapp til - posisjon 4,5 9,1 4,5 9,1 72,7

Politikere i det utvalget jeg rapp til - opposisjon 0,0 4,5 4,5 18,2 72,7

Politikere i andre utvalg 0,0 0,0 4,5 27,3 68,2  
Administrative ledere - Gruppe 3

Antall ganger i prosent siste 2 mnd. mer enn 10  5 - 10 ganger 3 - 5 ganger 1-3 ganger ingen

Ordfører/varaordfører 14,3 0,0 14,3 35,7 35,7

Politikere i formannskapet tilhørende posisjon 13,3 0,0 0,0 26,7 60,0

Politikere i formannskapet tilhørende opposisjon 8,3 0,0 8,3 33,3 50,0

Politikere i det utvalget jeg rapp til - posisjon 14,3 14,3 0,0 35,7 35,7

Politikere i det utvalget jeg rapp til - opposisjon 7,1 7,1 14,3 21,4 50,0

Politikere i andre utvalg 0,0 0,0 0,0 38,5 61,5  
Politikere - gruppe 1

Antall ganger i prosent siste 2 mnd. mer enn 10 5-10 ganger 3 - 5 ganger 1-5 ganger ingen

Rådmann 8,6 8,6 11,4 28,6 42,9

Etatssjef/kommunalsjef 8,6 11,4 20,0 28,6 31,4

Ledelse i eget parti 36,1 33,3 13,9 13,9 2,8

Andre representanter i eget parti 42,9 34,3 8,6 5,7 8,6

Andre represetnatner i samarbeidspartier 14,3 37,1 28,6 17,1 2,9

Rep. parti ikke er en del av samarbeidskonst. 2,9 8,6 25,7 42,9 20,0  
Politikere - gruppe 2

Antall ganger i prosent siste 2 mnd. mer enn 10 5-10 ganger 3 - 5 ganger 1-5 ganger ingen

Rådmann 5,6 13,9 27,8 30,6 22,2

Etatssjef/kommunalsjef 0,0 20,6 11,8 50,0 17,6

Ledelse i eget parti 30,6 27,8 33,3 2,8 5,6

Andre representanter i eget parti 24,2 42,4 21,2 9,1 3,0

Andre represetnatner i samarbeidspartier 5,7 11,4 34,3 31,4 17,1

Rep. parti ikke er en del av samarbeidskonst. 8,8 2,9 26,5 44,1 17,6  



Politikere - gruppe 3

Antall ganger i prosent siste 2 mnd. mer enn 10 5-10 ganger 3 - 5 ganger 1-5 ganger ingen

Rådmann 12,5 0,0 6,3 31,3 50,0

Etatssjef/kommunalsjef 12,5 0,0 6,3 37,5 43,8

Ledelse i eget parti 40,0 20,0 13,3 20,0 6,7

Andre representanter i eget parti 40,0 6,7 33,3 13,3 6,7

Andre represetnatner i samarbeidspartier 33,3 13,3 20,0 26,7 6,7

Rep. parti ikke er en del av samarbeidskonst. 13,3 13,3 13,3 33,3 26,7  
 

2. Omfang av drøftinger fordelt i forhold til kommuner med og uten regimeskifte. 

Politikere - med regimeskifte

Antall ganger i prosent siste 2 mnd. mer enn 10 5-10 ganger 3 - 5 ganger 1-5 ganger ingen

Rådmann 12,9 16,1 19,4 25,8 25,8

Etatssjef/kommunalsjef 3,4 20,7 27,6 34,5 13,8

Ledelse i eget parti 35,5 19,4 32,3 3,2 9,7

Andre representanter i eget parti 26,7 36,7 23,3 10,0 3,3

Andre represetnatner i samarbeidspartier 0,0 20,0 36,7 33,3 10,0

Rep. parti ikke er en del av samarbeidskonst. 0,0 10,0 36,7 40,0 13,3  

Politikere - Uten regimeskifte

Antall ganger i prosent siste 2 mnd. mer enn 10 5-10 ganger 3 - 5 ganger 1-5 ganger ingen

Rådmann 6,1 9,1 16,7 28,8 39,4

Etatssjef/kommunalsjef 6,2 10,8 15,4 35,4 32,3

Ledelse i eget parti 38,8 29,9 20,9 9,0 1,5

Andre representanter i eget parti 40,6 31,3 17,2 4,7 6,3

Andre represetnatner i samarbeidspartier 16,7 27,3 27,3 22,7 6,1

Rep. parti ikke er en del av samarbeidskonst. 9,2 9,2 21,5 41,5 18,5  
Administrative ledere - Med regimeskifte

Antall ganger i prosent siste 2 mnd. mer enn 10  5 - 10 ganger 3 - 5 ganger 1-3 ganger ingen

Ordfører/varaordfører 25,0 0,0 12,5 37,5 25,0

Politikere i formannskapet tilhørende posisjon 25,0 12,5 0,0 37,5 25,0

Politikere i formannskapet tilhørende opposisjon 28,6 0,0 0,0 42,9 28,6

Politikere i det utvalget jeg rapp til - posisjon 28,6 14,3 0,0 28,6 28,6

Politikere i det utvalget jeg rapp til - opposisjon 14,3 14,3 0,0 42,9 28,6

Politikere i andre utvalg 0,0 0,0 14,3 28,6 57,1  
Administrative ledere - Uten regimeksifte

Antall ganger i prosent siste 2 mnd. mer enn 10  5 - 10 ganger 3 - 5 ganger 1-3 ganger ingen

Ordfører/varaordfører 5,1 15,4 10,3 20,5 48,7

Politikere i formannskapet tilhørende posisjon 2,4 2,4 7,3 24,4 63,4

Politikere i formannskapet tilhørende opposisjon 2,8 0,0 2,8 22,2 72,2

Politikere i det utvalget jeg rapp til - posisjon 5,3 15,8 10,5 13,2 55,3

Politikere i det utvalget jeg rapp til - opposisjon 0,0 7,7 12,8 12,8 66,7

Politikere i andre utvalg 0,0 2,6 0,0 26,3 71,1  
 
 


